

GREE 格力  
让世界爱上中国造

欢迎光临全省各格力专卖店咨询选购

好净水 我推荐格力。

I RECOMMEND GREE 格力新一代省芯净水机 3年整机不换芯

专利技术  
震撼上市

# 信州区多部门 突击检查猪肉市场 让老百姓吃上放心肉

## 上饶爱心企业开展 中秋慰问公益活动

本报讯(记者 吴淑兰)今年9月5日是我国第四个“中华慈善日”,在“慈善聚焦脱贫攻坚,携手共创美好生活”主题活动期间,江西际洲集团、上饶福海老年公寓、上饶福海智慧康养水南日照中心联合推出“月满中秋,孝敬长者”中秋慰问公益活动。此次活动慰问对象为信州区水南街道12个社区(村)的120位80岁以上老人。

9月9日上午,中秋慰问公益活动在信州区水南街道书院路社区正式启动。截至9月11日,爱心企业先后到东瓦窑社区、豆芽巷社区和刘家坞社区等12个社区进行了中秋慰问。他们给每位老人送上了棉被和月饼,并提前送上了中秋祝福。老人们乐呵呵地接过慰问品,连声感谢,说道:“你们这么关心老年人,我们真的好高兴。”据了解,这是上饶福海老年公寓连续第六年开展“月满中秋,孝敬长者”中秋慰问社会公益活动。

## 万年县梓埠镇财政所 开展中秋尊老敬老 送温暖活动



万年讯(特约记者朱文新通讯员彭建高摄影报道)2019年9月10日不但是全国第35个教师节,同时我国的传统佳节中秋节也即将来临。万年县梓埠镇财政所的志愿者走进梓埠镇敬老院开展中秋尊老敬老送温暖活动。梓埠镇财政所的志愿者不但向敬老院的老人们送去了中秋月饼和柚子,而且还帮助敬老院的老人们清洗衣服及床上用品、折衣服、叠被子、打扫卫生等。(图为9月10日,万年县梓埠镇财政所志愿者在梓埠镇敬老院开展中秋尊老敬老送温暖活动时的情景。)

本报发行支持单位

上饶龙潭湖宾馆  
上饶师范学院  
金正圆大酒店

本报讯(王建国 张华记者王调翁摄影报道)9月11日早晨,信州区市场监督管理局联合信州区农业农村局、信州公安分局治安大队组成检查组,围绕省、市关于开展猪肉等生猪产品市场排查主要文件精神,对市中心城区八角塘农贸市场、五三农贸市场、现代城农贸市场、铁路农贸市场、江光农贸市场、毛纺厂农贸市场猪肉市场进行突击检查,保证市中心城区肉食品安全,让老百姓吃上放心肉。

当日早晨5时10分,检查人员来到八角塘农贸市场对猪肉销售商户进行检查,重点检查商户所售猪肉的票据是否符合规定,是否全部经过检验检疫,是否存在销售来源不明的猪肉。每到一户,检查人员都仔细检查猪肉表皮有无检验检疫印章,进货票据是否与日期相符,能否提供检验检



疫合格证;同时叮嘱商户要严格规范猪肉采购途径,确保猪肉品质,要保存好票据,做到有源可溯。

随后,检查人员先后对五三农

贸市场、现代城农贸市场、铁路农贸市场、江光农贸市场、毛纺厂农贸市场猪肉市场检查,尚未发现违规经营现象。

# 合福线上饶段清除危树112棵

本报讯 近期,为确保铁路运输安全稳定,南昌高铁维修段充分利用秋季设备检定的良好时机,积极组织安排人员开展了对铁路沿线危树、危房等严重危害铁路设备安全

运输的不稳定因素进行认真排查整治行动。

连日来,南昌高铁维修段上饶路桥车间上饶合福路桥工区利用工、电融合期间的大好时机,战高

温、冒酷暑联合开展了对管内危树处理专项整治活动,进一步净化了路外安全环境。截至目前,上饶合福路桥工区以处理危树112棵。

(郑伟敏 刘歌飞)

# 送安全进校园

本报讯(记者 夏濛摄影报道)9月9日上午,上饶经开区大队为辖区董团中心小学送来了新一年的《道路交通安全教育读本》。老师为这一届新生现场教授了部分交通安全知识,大队民警为在座的同学们答疑解惑,同学们积极参与,纷纷举手发言,现场气氛十分热烈。

常态化的送《读本》进校园活动把交通安全教育更好地融入课堂活动中,通过警校联动“小手牵大手”的方式扩大交通安全知识的受众面。不仅为学生们提供专业、实用的出行建议,更是树立了正确的交通出行理念、增强规则意识、养成良好的出行习惯。



# 灵溪镇卫生院开展 “登革热防治知识宣传周”讲座

本报讯(吴涛 记者王调翁摄影报道)9月10日下午,信州区灵溪镇卫生院联合灵溪镇卫生管理站、灵溪镇政府卫计办开展“登革热防治知识宣传周”讲座活动,进一步增强广大师生对登革热的防控意识,提高学生的防病意识和防病能力。

讲座中,医护人员向同学们讲解什么是登革热、登革热的传播途径、登革热的临床表现及防治知识,并强调这些疾病是通过蚊媒传播。在日常生活中,需要同学们清除卫生死角,清理各类废弃物及积水,要做好防蚊灭蚊工作。

